



№ 2 (96) травень
2023 року

Освітнянський профспілковий вісник



Газета Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України

Шановні спілчани-науковці! Вітаємо вас з професійним святом - Днем науки!



Всупереч викликам сьогодення, наука залишається затребуваною в українському суспільстві. Передові наукові розробки сьогодні – запорука якнайшвидшого відновлення та розвитку нашої країни завтра. Талановиті вчені – це наше майбутнє та надія. Суспільство потребує ваших інновацій, винаходів та прогресивних ідей.

З нагоди Дня науки бажаємо вам, шановні вчені, наснаги, наполегливості та невичерпного натхнення у вашій роботі. Нехай успішно реалізуються всі ваші творчі досягнення, а наукова діяльність приносить заслужені нагороди та нові можливості для розвитку кар'єри. Бажаємо вам мирного неба, міцного здоров'я, енергії та позитивного настрою, який надихатиме вас на нові наукові відкриття задля процвітання і європейського розвитку незалежної України.

З повагою
президія комітету Одеської обласної організації Профспілки
працівників освіти і науки України

Справжні лідери та ефективні соціальні партнери

Сергій Миколайович СТЕПАНЕНКО – доктор фізико-математичних наук, професор, уже 20 років обіймає посаду ректора Одеського державного екологічного університету, в якому працює з 1982 року після закінчення навчання та аспірантури.



Сергій Миколайович плідно займається науковою діяльністю у галузі метеорології та екології, досліджень клімату, є автором понад 170 друкованих праць (в їх числі 7 підручників та навчальних посібників з грифом МОНУ).

Наукова діяльність ректора не обмежується публікацією наукових видань. Він очолює наукову школу з проблем моделювання метеорологічних процесів у нижньому шарі атмосфери, є головою Українського метеорологічного та гідрологічного товариства, членом редколегії спеціалізованих наукових видань. Роботу в екологічному університеті Сергій Степаненко поєднує з роботою у міжнародних проєктах, присвячених темі клімату та екології, участю у зарубіжних конференціях і симпозиумах. Протягом 13 років очолював комісію з екології та охорони навколишнього середовища Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України, брав активну участь у роботі Міжнародної комісії з освіти Всесвітньої метеорологічної організації ООН.

Сергій Миколайович Степаненко поєднував активну наукову діяльність з громадською:

у 2008 році був обраний депутатом Одеської обласної ради, членом комісії з питань науки, освіти та молодіжної політики, комісії з екології, природокористування, надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків. В цій галузі він активно працює над вирішенням питань, пов'язаних з екологією Одеського регіону, особливу увагу приділяє стану Куяльницького лиману та його порятунку від обміління. Саме тому в 2013 році Сергій Миколайович очолює депутатську групу «Куяльник», яка займається виконанням регіональної Програми відновлення водних ресурсів Куяльницького лиману. У цьому ж році Сергій Степаненко видав наукову працю, в якій досліджує причини обміління лиману та шляхи його врятування.

Майже 13 років Сергій Миколайович Степаненко очолював Раду ректорів Одеського регіону. Як ректор і голова Ради ректорів плідно співпрацює з Одеською обласною організацією Профспілки та підтримує соціальних партнерів у всіх ініціативах, завжди відкритий до діалогу.

Плідна та багаторічна професійна й наукова діяльність Сергія Миколайовича відзначена низкою високих нагород: Почесна грамота Верховної Ради України «За особливі заслуги перед Українським народом», знак «Відмінник освіти України», «Почесний працівник гідрометеорологічної служби України», Подяка Прем'єр-міністра України, Відзнаки НАН України "За підготовку наукової зміни". Це не повний перелік почесних звань та нагород, який постійно поповнюється.

Рішенням президії комітету Одеської обласної організації Профспілки Сергій Миколайович представлений до нагородження почесним знаком Федерації профспілок України «За розвиток соціального партнерства».

Шановний Сергію Миколайовичу! Вітаємо Вас з профспілковою нагородою та Днем науки. Бажаємо міцного здоров'я, плідної та натхненної праці, вдалої реалізації нових наукових проєктів. Нехай успішна діяльність Одеського державного екологічного університету стане для Вас джерелом натхнення та гордості, а кожне нове досягнення наближає мир і перемогу!

ЗАДОРОЖНА Любов Кирилівна - ректор Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», кандидат філософських наук.

Працює в закладі з 1992 року. У колишньому Одеському обласному інституті удосконалення вчителів обіймала посади завідувача відділу навчально-методичного забезпечення та педагогічних видань; заступника директора з науково-методичної та навчальної роботи інституту. За роки її роботи в інституті відбулися значні зміни в організації і проведенні курсів підвищення кваліфікації вчителів, покращилася методична робота з вчителями області у міжкурсовий період.

У червні 2019 року трудовий колектив Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» обрав Задорожну Любов Кирилівну ректором академії. За сприяння Любові Кирилівни значно покращилася матеріально-технічна база закладу, умови проживання слухачів курсів підвищення кваліфікації. Створено сучасний Учительський ХАБ, який став вільним освітнім простором для прояву педагогічних ініціатив та розвитку інформаційно-освітньої інфраструктури не лише Одеського регіону, але й усієї України. У 2020 році на базі академії відкрито відділення магістратури та аспірантури. Академія здійснює науковий супровід регіональних проєктів: «Апробація стандарту початкової школи та Учителів+». Нові соціальні умови та ідеї розбудови освіти спонукали ректора до кардинальних змін: залучення до роботи молодих науковців, креативних фахівців з різних галузей, особливо з інформаційно-комунікаційних технологій.

Любов Кирилівна плідно співпрацює з профкомом первинної профспілкової організації та Одеською обласною організацією Профспілки, постійно дбає про покращення робочих місць, створення комфортних умов праці для членів Профспілки, забезпечення постійної роботи інтернет-ресурсів, а також про своєчасну виплату заробітної плати та матеріальної допомоги працівникам. У період воєнного часу впроваджує заходи щодо створення безпе-



чного середовища для працівників закладу. Ерудиція, принциповість, творча занепокоєність, організаторський талант допомогли Задорожній Л.К. згуртувати навколо себе однодумців та здобути пошану й авторитет серед педагогічних колективів Одещини та трудового колективу академії.

За багаторічну плідну співпрацю з Одеською обласною організацією Профспілки працівників освіти і науки України Задорожну Любов Кирилівну нагороджено Почесним знаком ЦК Профспілки працівників освіти і науки України «За соціальне партнерство».

Вітаємо Вас, шановна Любове Кирилівно, з Днем науки та почесною нагородою! Бажаємо міцного здоров'я, щастя, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. Нехай досягнення колективу очолюваного Вами закладу вищої освіти збагачують скарбницю вітчизняної педагогічної науки новими досягненнями!



Нехай розвивається українська наука!

Молодим вченим – підтримка та увага

На квітневому засіданні президії комітету Одеської ОО ППОНУ офіційно підбили підсумки конкурсу з присудження Премії Одеської обласної організації Профспілки молодим вченим.

В 2023 році до конкурсної комісії подали матеріали 6 первинних профспілкових організацій закладів вищої освіти: НУ «Одеська юридична академія», Ізмаїльського гуманітарного університету, Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет», Одеського національного технологічного університету, Одеського національного економічного університету, Одеської державної академії будівництва



та архітектури. Майже всі конкурсанти мають ступінь кандидата наук у своїй галузі, троє з них мають звання доцента.

За результатами голосування конкурсної комісії переможцями стали:

I місце – Тарасова Кристина Ігорівна, кандидат економічних наук, доцент Одеського національного економічного університету. Нагороджується Дипломом I ступеня та премією в розмірі 25000 грн.

II місце – Сьоміна Юлія Анатоліївна, кандидат технічних наук, доцент Одеської державної академії будівництва та архітектури. Нагороджується Дипломом II ступеня та премією в розмірі 20000 грн.

III місце – Сиротюк Ілля Вадимович, кандидат технічних наук, асистент Одеського національного технологічного університету. Нагороджується Дипломом III ступеня та премією в розмірі 18000 грн.



Щиро вітаємо переможців з черговим професійним досягненням та бажаємо натхнення, нових здобутків на науковій ниві, успіхів в усіх починаннях та мирного неба!

Служба зв'язків з громадськістю та ЗМІ
Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України

ОНЕУ: гідна відповідь на виклики воєнного часу

Внаслідок зусиль багатьох поколінь учених в університеті створено потужний науковий потенціал у галузі економічної освіти, який забезпечує якісне виконання фундаментальних та прикладних досліджень. Сформовані в університеті 5 наукових шкіл, науково-дослідний доробок яких дозволяє підвищити його рівень за рахунок як екстенсивних, так і інтенсивних чинників. Науково-дослідна робота ОНЕУ здійснюється на 17 кафедрах, до наукової роботи залучено 213 науково-педагогічних працівників. Наукову діяльність університету організовано відповідно до європейського вектору економічного розвитку України, а також вимог Закону України «Про вищу освіту».

Незважаючи на важкий воєнний час, протягом 2023 року наукова діяльність університету залишається активною. 21-22 лютого в Одеському національному економічному університеті відбулася VI Міжнародна науково-методична конференція «Забезпечення якості вищої освіти: проблеми та перспективи розвитку».

Активно розвивається наукова співпраця із зарубіжними університетами. На основі підписаного меморандуму про співпрацю між Університетом Аберістут (місто Аберістут, Уельс, Великобританія) та Одеським національним економічним університетом з 7.11. по 15.11.22 року студенти та викладачі університету взяли участь в Осінній школі, організованій Бізнес Школою Університету Аберістут, за програмою «Методи проектного менеджменту». 3 29 січня по 03 лютого в м. Касерес, Іспанія відбулась зустріч EU GREEN Alliance, транснаціонального альянсу європейських університетів, створеного та сформованого 9 установами-партнерами (в рамках програми ERASMUS+). ОНЕУ став учасником альянсу. Сумісно із рядом університетів Центральної та Східної Європи реалізовується проект ERASMUS +R2 COOPERA «Інтеграція дуальної вищої освіти в Молдові та Україні». 24 січня відбулась зустріч із керівником проєктів з глобальної безпеки та стійкості, керівником MBA Державного Університету Сан-Дієго (США), доктором наук Марком Сігелом. Нещодавно було підписано угоду про співробітництво між ОНЕУ та консорціумом 7 європейських університетів U'REKA (the Amsterdam University of Applied Sciences; Edinburgh Napier University; HO-GENT University of Applied Sciences and Arts; Frankfurt University of Applied Sciences; Metropolia University of Applied Sciences in Helsinki; VSB – Technical University of Ostrava; and Politécnico de Lisboa).

Університет є центром консультування з інтенсивного розвитку територій та громад України, здійснює виконання гранту МОНУ «Інструменти та механізми збалансованого розвитку тери-

торій в контексті національної безпеки України». У рамках цього напрямку університет активно підтримує економічний розвиток громад Півдня України. Так уже в першому кварталі 2023 року укладено договорів на суму понад 250 тис. грн. Також 5 квітня пройшов круглий стіл «Шляхи розвитку винної галузі України», що відбувся у приміщенні Одеського національного економічного університету. На думку ректора ОНЕУ Анатолія Ковальова, українське вино має всі шанси, щоб оновити частину світового ринку, але за умови створення потужного кластеру та об'єднання всіх його учасників.



Активно розвивається студентська наукова діяльність. Студенти університету взяли участь у міжнародному фестивалі «The World in Florence» у Флоренції, який відбувся в рамках міжнародної академічної мережі Фонду Ромуальдо Дель Б'яно (Romualdo Del Bianco Foundation). Був проведений перший в історії ОНЕУ Startup Hackathon у рамках START UP Університет, активними учасниками якого були 50 представників з 6 університетів.

Таким чином, співробітники Одеського національного економічного університету намагаються надати гідну відповідь на виклики воєнного часу, зробити гідний внесок у здолання перешкод на шляху Перемоги.

Карпов Анатолій Володимирович,
начальник науково-дослідної частини ОНЕУ

ІДГУ крізь призму постатей: академік Академії наук вищої освіти України Надія Кічук

Сучасний педагог повинен мати багато професійних компетенцій, ефективно взаємодіяти з іншими людьми і бути менеджером освіти. Саме ці якості притаманні Кічук Надії Василівні – професорці, декану педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету.

Після закінчення Ізмаїльського державного педагогічного інституту Надія Василівна розпочала трудову діяльність в рідному закладі на посаді викладача кафедри педагогіки та майже 25 років очолювала цю кафедру. Понад 10 років обіймає посаду декана педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету.

Має державні нагороди України: медаль А. С. Макаренка (1990), нагрудний знак «Відмінник освіти» (2016), медаль «Академік Ярмаченко» (2020), нагрудний знак «За наукові та освітні досягнення» (2019).

За особливі успіхи у підготовці висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність Кічук Н. В. неодноразово нагороджувалася Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, Південного Центру Національної академії педагогічних наук України, голови Одеської облдержадміністрації, голови Ради ректорів ВНЗ Одеського регіону та мерії м. Ізмаїла. У 2022 році нагороджена Почесною відзнакою Одеської обласної ради.

Наукові інтереси професорки пов'язані з проблемами педагогіки вищої школи. Вона є авторкою понад 300 наукових публікацій, зокрема 10 монографій і науково-методичних посібників. Має публікації в наукових виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science та Scopus. Була розробником наукових тем Науково-дослідного гендерного центру (м. Тернопіль) та Південного наукового центру (м. Одеса). У складі робочої групи Міністерства освіти і науки України брала участь у розробці державних стандартів підготовки фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Була членом спеціалізованих учених рад із захисту кандидатських дисертацій у Прикарпатському державному університеті імені В. Стефаніки та Херсонському державному університеті; понад 10 років є членом спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій у Державному закладі «Південноукраїнський державний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» (м. Одеса).

Надія Василівна бере активну участь в атестації наукових кад-

рів України, виступаючи офіційним опонентом, рецензентом дисертаційних робіт та освітніх програм освітнього ступеня «доктор філософії»; є членом редакційної колегії двох фахових видань з педагогіки. На базі Ізмаїльського державного гуманітарного університету створила потужну наукову школу. Під науковим керівництвом Надії Василівни захищено 18 кандидатських і 3 докторські дисертації.

Кічук Н. В. творчо поєднує сумлінну адміністративну та педагогічну діяльність із просвітницькою роботою серед освітян регіону та України, свідченням чого є інформація в енциклопедичних виданнях, зокрема: «Педагогічний словник»; «Енциклопедія сучасної України»; «Видатні вчені Одеси»; «Хто є хто в Одеському регіоні»; «Успішна жінка»: інформаційно-видавничий проєкт «Флагмани освіти України»; «Науковці ІДГУ. Біобібліографічний довідник».

Надія Василівна активно підтримує діяльність первинної профспілкової організації ІДГУ, за що була нагороджена Почесною грамотою комітету Одеської обласної організації Профспілки.

У повсякденному житті Надія Василівна Кічук відрізняється надзвичайною скромністю, ввічливістю, відповідальністю за доручені справи, науковою ерудицією; їй притаманні всі позитивні особистісно-професійні якості, що характеризують яскравого представника вітчизняної наукової еліти.

Ольга Гармаш,
голова Первинної профспілкової організації
Ізмаїльського державного
гуманітарного університету





ВІТАЄМО З ОСОБИСТИМИ ЮВІЛЕЯМИ!

В квітні особистий ювілей відзначив СИТНИК Анатолій Васильович, голова Білгород-Дністровської об'єднаної організації Профспілки.



Анатолій Васильович очолює територіальну організацію Профспілки недавно, але за короткий час швидко адаптувався до нової роботи та проявив себе як відповідальний, серйозний та активний профспілковий лідер. Він працював в освіті майже 35 років, більшість з них на посаді директора школи.

За сумлінну плідну працю в галузевій Профспілці, вагомий особистий внесок у справу соціально-економічного захисту працівників закладів освіти та

з нагоди особистого ювілею **Ситник Анатолій Васильович нагороджений Почесною грамотою** комітету Одеської обласної організації Профспілки.

Шановний Анатолію Васильовичу! Вітаємо Вас з особистим ювілеєм. Бажаємо вам міцного здоров'я, довгих років життя та мирного неба, наснаги в роботі та вдалої реалізації всіх планів. Нехай кожен день дарує радість від нових досягнень, а в домі панують злагода й затишок.

У травні особистий ювілей відзначає БУЛЬБА Валентина Олександрівна, голова Лиманської об'єднаної організації Профспілки.



В цьому році у Валентини Олександрівни особистий ювілей співпав з професійним: 40 років тому освітяни району обрали її в якості керівника територіальної організації Профспілки і вже сьомий раз довіряють їй досвіду, компетенції, лідерським якостям. Поєднання тактичності з наполегливістю та дипломатичністю, пильність до усіх подій, що безпосередньо стосуються освітянського життя, переконливість у всьому, що стосується захисту прав спілчан – ось її формула успішного керівника.

За особливі заслуги перед профспілковим рухом у складі Профспілки працівників освіти і науки України, значний особистий внесок у його становлення і розвиток, багаторічну активну роботу в Одеській обласній організації Профспілки **Булба Валентина Олександрівна нагороджена Почесною відзнакою Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України у номінації «Профспілкова звитьга».**

Шановна Валентино Олександрівно! Вітаємо Вас з подвійним ювілеєм. Бажаємо многая літа, щедрої долі, добробуту та мирного неба, міцного здоров'я та невичерпної енергії. Нехай успішно втілюються у життя всі задуми, а Ваша праця приносить нові здобутки на благо освітян.

З повагою, президія комітету Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України

ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Угоди між Департаментом освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації та комітетом Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України на 2021-2025 роки (із звіту на засіданні колегії Департаменту освіти і науки Одеської ОДА)

(Продовження. Початок на 3 стор.)

Водночас, при великих залишках освітньої субвенції на кінець року, не виконали положення обласної Угоди щодо стовідсоткового розміру винагороди та не здійснивали преміювання педагогічних працівників ЗЗСО в Ананьївській ТГ - 7% (залишок ОС на 01.01.2023р - 805,5 тис.грн), Бородинській ТГ - 30% (залишок ОС - 4103,3 тис.грн), Ширяївській ТГ - 70% (залишок ОС - 1431,6 грн).

Надзвичайно важливою в період повномасштабної війни є матеріальна допомога освітянам, особливо тим, що постраждали від російської агресії. Матеріальну допомогу на оздоровлення відповідно до постанови КМУ №1298 від 30.08.2002 р. непедагогічним працівникам виплачували в 37 територіальних громадах; в усіх закладах вищої, фахової передвищої та професійно-технічної освіти, окрім НУ «Одеська політехніка», ДНЗ «Одеський професійний ліцей сфери послуг ПНПУ», Березівського вищого професійного училища, Одеського вищого професійного училища автомобільного транспорту.

Водночас протягом 2022 року відповідно до положень Угоди та колективних договорів 379 працівників 9 ЗВО і 1 ЗФПО отримали матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань згідно із заявами на загальну суму 1717,0 тис. грн. Найвищий середній розмір цієї допомоги в Південноукраїнському національному педагогічному університеті ім. К. Д. Ушинського - 9700,0 грн, Одеському національному економічному університеті - 6130,0 грн., Білгород-Дністровському фаховому педагогічному коледжі - 6560 грн, Одеському державному екологічному університеті - 5600,0 грн.

За рахунок профбюджетів виплачено 537,0 тис.грн матеріальної допомоги мобілізованим у ЗСУ та постраждалими спілчанам, у яких зруйноване чи пошкоджене майно, загинули чи були поранені члени сім'ї.

Також проводилась роз'яснювальна робота щодо пенсійного забезпечення працівників, змін у соціальному страхуванні.

На жаль, майже всі положення Угоди щодо організації культурно-масових, спортивних та відпочинкових заходів, які в мирний час виконувалися завжди стовідсотково, у воєнний час не були реалізовані. Також була призупинена дія ст. 44 закону про профспілки.

Розвиток соціального партнерства

Сторони Угоди сприяли укладенню колективних договорів та галузевих угод на територіальному рівні. Станом на 1 січня 2023 року кількість охоплених колективними угодами працівників складає 96,2 % від загальної кількості працюючих у територіальних громадах, де діють первинні профспілкові організації Профспілки працівників освіти і науки України, та 100% у ЗВО, ЗФПО та ЗПТО.

Майже в усіх територіальних громадах укладені галузеві територіальні угоди між органами управління освітою ТГ та комітетами територіальних організацій Профспілки, крім Бородинської, Кулевчанської, Плахтківської, Старомажківської, Шабівської територіальних громад.

Соціальний діалог на територіальному рівні відсутній в 6 територіальних громадах: Маразлівській ТГ, Авангардівській ТГ, Дальницькій ТГ, Чогодарівській ТГ, Дивізійській ТГ, Успенівській ТГ.

Сторони роботодавців на запити профспілкових органів надавали інформацію щодо фінансування галузі, стану виплати заробітної плати і стипендії, інших соціально-економічних питань.

Сприяння роботі Одеської обласної організації Профспілки

Майже в усіх закладах та установах освіти дотримуються прав та гарантій діяльності профспілкових органів. Органи управління освітою, керівники закладів та установ освіти забезпечували безготівковий порядок сплати членських внесків, сприяли проведенню навчання профспілкових кадрів та активу, організації зустрічей зі спілчанам.

Голова обласної організації є членом колегіальних органів та органів соціального партнерства, зокрема: обласної тристоронньої соціально-економічної ради при Одеській ОДА та Одеської міської тристоронньої соціально-економічної ради, колегії Департаменту освіти і науки Одеської ОДА, атестаційної комісії III рівня, а також Ради ректорів ЗВО Одеського регіону, з якою підписана окрема Угода про співпрацю.

*Любов КОРНІЙЧУК,
голова Одеської ОО ППОНУ*

ПАМ'ЯТІ ЦИНЄВА

ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА

Життя у школі – різнобарвне. І в кожного вчителя шкільна доля починалася по – різному. Хтось ще з дитинства мріяв про професію вчителя, а хтось став ним випадково, але на все життя...

Далекий 1985 рік... Молодий, гарний, веселий, товариський юнак Цинєв Олександр повернувся до рідного села, відслуживши в радянській армії. І так склалося, що став вчителем фізичної культури в Новоселизаветівській середній школі. І зрозумів, що це його покликання... Вступив до Одеського педагогічного інституту ім.К.Д.Ушинського на факультет фізичного виховання. Навчався заочно, поєднуючи навчання з роботою. Олександр Іванович зумів організувати роботу в школі так, що жоден учень ніколи не пропускав уроки фізкультури без поважних причин. Вчитель знаходив підхід до кожного, вмів розглядати задатки спортсмена, підбадьорити, похвалити, підтримати. Спортивна підготовка у нашій школі з приходом Олександра Івановича піднялася на найвищий рівень, хоча матеріальна база була слабкою. Але бажання дітей займатися спортом давало вагомий результат. Наші шкільні команди спортсменів брали участь у спортивних змаганнях різних рівнів і найчастіше виборювали перемоги. Хоча й були поразки. Але вчитель завжди говорив, що програвати треба чесно, вчитися на помилках.

Ще на початку своєї трудової діяльності Цинєва О.І. обрали головою профспілкового комітету школи, який він очолював аж до квітня 2023 року, коли прийшла звістка про його смерть на бойовому посту. З перших днів повномасштабного вторгнення Олександр Іванович став на захист рідної землі. Офіцер, патріот, вчитель предмету «Захист України» не міг залишитися вдома, коли ворог прийшов на нашу землю. А до цього, в 2015 році, він рік прослужив у навчальному центрі під Черніговом, готуючи військових для служби в зоні АТО.

За роки своєї багаторічної праці Цинєв О.І. багаторазово нагороджува-

вся грамотами та дипломами за вагомі успіхи у своїй педагогічній роботі, за досягнення в спорті, за виховання молодого покоління в дусі патріотизму. Його футбольні команди дівчаток «Едельвейс» та «Ластівка» відомі далеко за межами району. Теніс, шахи та шахи, легка атлетика, футбол – найпопулярніші види спорту в нашій школі.

Олександра Івановича любили і поважали не лише діти, але й колеги по роботі. Жоден шкільний захід не обходився без нього. Незмінний ведучий шкільних свят, капітан шкільних команд вчителів, учасник художньої самодіяльності сільського будинку культури, любитель походів на природу та туристичних мандрівок Україною – це все про Олександра Цинєва. Гарно співав, любив веселі компанії.

На посаді голови профкому він завжди стояв на захисті прав членів Профспілки, організовував їх оздоровлення та відпочинок.

Сумує за чоловіком дружина Ольга Миколаївна, донька Тетяна та син Олександр, онуки Гліб та Герман. І не пізнає дідусявої любові онучка Злата, яка народилася через декілька днів після смерті дідуся. Сумують колеги, які пропрацювали з ним багато років, сумують учні, для яких він був не просто вчителем, а тренером, наставником, другом...

Олександр Іванович залишиться в пам'яті тих, хто його знав, любив і поважав! Світла пам'ять світлій людині!

*Тетяна Кривошеєнко,
голова Первинної профспілкової організації Новоселизаветівського ліцею Березівського району*



Завітайте до Одеської обласної організації Профспілки в режимі online



сторінка в Facebook